

AUG 6 1993

AE49-2

PDR

028

Ms. Donna Rickett, Chief
Daily Issue Production Unit
Office of the Federal Register
National Archives and Records Administration

Dear Ms. Rickett:

I am submitting a correction to document entitled "FY 1991 and 1992 Final Rule Implementing the U.S. Court of Appeals Decision and Revision of Fee Schedules; 100% Fee Recovery, FY 1993" which appeared in the Federal Register of July 20, 1993 (58 FR 38666). I have enclosed a marked copy of the document that indicates necessary corrections. Each of these errors occurred as part of the printing process.

If you have any questions concerning this correction, please contact me on (301) 492-7758.

Sincerely

/s/

Michael T. Lesar, Chief
Rules Review Section
Rules Review and Directives Branch
Division of Freedom of Information
and Publications Services
Office of Administration
U. S. Nuclear Regulatory Commission

Enclosure: As stated

DISTRIBUTION:

RRDB READING
RRDB SUBJECT
MTLESAR
CJHOLLOWAY, OC ✓

OFC : RRDB:RRS *MT*
NAME : MTLESAR
DATE : 8/6/93

OFFICIAL RECORD COPY

Corrections

Federal Register

Vol. 58, No. 166

Monday, August 30, 1993

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP91-212-000]

Stingray Pipeline Co.; Notice of Informal Settlement Conference

Correction

In notice document 93-20363 appearing on page 44669 in the issue of Tuesday, August 24, 1993, the docket number was omitted and should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

Office of the Secretary

24 CFR Part 203

[Docket No. R-93-1584; FR-3095-F-02]
RIN 2501-AB25

HUD Systems for Approval of Single Family Housing in the Subdivisions

Correction

In rule document 93-17351 beginning on page 41328 in the issue of Tuesday, August 3, 1993, make the following correction:

§ 203.12 [Corrected]

On page 41338, in the first column, in § 203.12(a)(2), beginning in the seventh

line, "[insert effective date of rule]" should read "September 2, 1993".

BILLING CODE 1505-01-D

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

10 CFR Parts 170 and 171

RIN 3150-AE49

FY 1991 and 1992 Final Rule Implementing the U.S. Court of Appeals Decision and Revision of Fee Schedules; 100% Fee Recovery, FY 1993

Correction

In rule document 93-16885 beginning on page 38666 in the issue of Tuesday, July 20, 1993, make the following corrections:

1. On page 38682, in Table IV, under the caption Nuclear Material & Low Level (NMLL), in the first line, "NMLL (NMSS)" should appear as a separate caption, on a separate line.

2. On the same page, in the same table, under the same caption, in the sixth line, "NMLL (RES)" should appear as a separate caption, on a separate line.

3. On the same page, in the table, under the heading Allocated to power reactors, in the second column, insert "\$" before the entries for Total Base Fee Amount Allocated to Power Reactors (millions); Less Estimated Part 170 Power Reactor Fees (millions); and Part 171 Base Fees for Operating Power Reactors (millions).

4. On page 38685, in the equation, insert "per" before "operating".

5. On page 38686, in Table VI, under the heading Allocated to fuel facility, in the entry for Less Part 170 Fuel Facility Fees (millions), in the fourth column, insert "3.5".

6. On the same page, in the same table, under the same heading, in the

entry for Part 171 Base Fees for Fuel Facilities (millions), "13.7" should have appeared in the fourth column and should be removed from the fifth column.

7. On the same page, in Table VII, under the caption NMLL (MSIRIE), in the second line, remove "4".

8. On the same page, in the same table, in footnote 1, remove "\$".

§ 170.31 [Corrected]

9. On page 38693, in the Schedule of Materials Fees, in entry 15., paragraph B., in the seventh line, insert "review" before "only".

§ 171.16 [Corrected]

10. On page 38700, in § 171.16(e), paragraphs (e), (1) and (2) should appear as regulatory text, not as footnotes to the table.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-32363; File No. SR-Amex-93-19]

Self-Regulatory Organizations; Filing and Order Granting Accelerated Approval of Proposed Rule Change by the American Stock Exchange, Inc. Relating to an Extension of Its Pilot After-Hours Trading Facility

Correction

In notice document 93-13070 beginning on page 31558 in the issue of Thursday, June 3, 1993, make the following correction:

On page 31560, in the second column, in the second full paragraph, in the last line, "January 13, 1994." should read "January 31, 1994."

BILLING CODE 1505-01-D